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Τελευταία Ημερομηνία Διεξαγωγής Προφορικής Εξέτασης βάσει των υφιστάμενων 

διαδικασιών, για όσους έχουν επιτύχει στο γραπτό μέρος της Πολύ Καλής Γνώσης 

της Ελληνικής Γλώσσας. 

Η Υπηρεσία Εξετάσεων της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) ανακοινώνει ότι, λόγω της υπογραφής 

Μνημονίου Συναντίληψης στον Τομέα της Ελληνομάθειας μεταξύ του Υπουργείου 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Υπουργείου 

Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελληνικής Δημοκρατίας και των αλλαγών που θα γίνουν 

το 2023 στη διαδικασία «Εξετάσεων Πιστοποίησης Ελληνομάθειας», δίνεται για τελευταία 

φορά η δυνατότητα προφορικής εξέτασης, βάσει των υφιστάμενων διαδικασιών του 

ΥΠΑΝ, για όσους υποψηφίους έχουν ήδη επιτύχει μέχρι σήμερα στις γραπτές εξετάσεις 

της Πολύ Καλής Γνώσης της Ελληνικής Γλώσσας που είχαν διοργανωθεί από την 

Υπηρεσία Εξετάσεων πριν την υπογραφή του Μνημονίου.  

Η προφορική εξέταση θα διεξαχθεί την Τρίτη, 20 Δεκεμβρίου 2022. Οι μέχρι τώρα 

επιτυχόντες στη γραπτή εξέταση της πολύ καλής γνώσης της ελληνικής που ενδιαφέρονται 

να παρακαθίσουν και σε προφορική εξέταση, με τις υφιστάμενες διαδικασίες, θα πρέπει να 

υποβάλουν αίτηση  από τις 10 Νοεμβρίου μέχρι και 30 Νοεμβρίου 2022 και ώρα 13:00.  

Αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται στη διεύθυνση: Υπηρεσία Εξετάσεων, Ταχ. Θυρ. 

28777, 2082 Λευκωσία και θα πρέπει να επισυνάπτεται ταχυδρομική και όχι προσωπική 

επιταγή, με δικαιούχο τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας. Η αίτηση χρειάζεται απαραιτήτως να συνοδεύεται από φωτοτυπία της 

ταυτότητας ή του διαβατηρίου του υποψηφίου. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν έντυπα αιτήσεων μέσω της ιστοσελίδας του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, http://www.moec.gov.cy/ypexams/ 

(Υπηρεσία Εξετάσεων-Έντυπα) ή από τα Γραφεία της Υπηρεσίας Εξετάσεων του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας ή και τα Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

Λεμεσού, Λάρνακας και Πάφου.  

Επισημαίνεται ότι, όπως έχει προαναφερθεί, η προφορική εξέταση της 20ής Δεκεμβρίου 

2022 θα είναι η τελευταία προφορική εξέταση που θα διεξαχθεί βάσει των υφιστάμενων 

διαδικασιών του ΥΠΑΝ και δεν θα δοθεί καμία άλλη δυνατότητα συμπληρωματικής 

προφορικής εξέτασης. 
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